

«Улица героя Перевозчикова»



Выполнил:
Северинов Дмитрий,
Группа 211

У каждого времени – свои герои...
Когда погиб легендарный летчик
Валерий Чкалов, коллектив
Новосибирского авиазавода № 153
обратился к руководству страны с
просьбой присвоить предприятию его
имя. А когда началась Великая
Отечественная война, улицы, площади и
прочие городские объекты стали
называть в честь героев сражений.
Одной из таких стала улица
Заельцовского района, названная в честь
нашего земляка – **М.Г. Перевозчикова**



В 1937 году после окончания средней школы Михаил Георгиевич поступает в **Новосибирский институт военных инженеров транспорта** (НИВИТ, ныне СГУПС). Здесь по-настоящему раскрывается организаторский талант Михаила. Он избирается секретарем курсового бюро ВЛКСМ, а после вступления в члены КПСС — парторгом курса.





В июле 1942 года Михаил Перевозчиков уходит добровольцем на фронт в составе Сибирской добровольческой дивизии. Он был младшим политруком, комсоргом стрелкового полка.

В декабре 1942 года при отражении танковой атаки под городом Белым Калининской области Михаил Георгиевич Перевозчиков героически погиб.

С праздником!

